



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Β/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Ταχ. Δ/ση : Σαπφούς 44
Τ.κ. Πόλη : 54627 – Θεσσαλονίκη
Πληροφορίες : Αντώνης Κωνσταντινίδης,
Υπεύθυνος Πολιτιστικών Θεμάτων
Τηλέφωνο : 2310 508562
e-mail : grpka@dide-a.thess.sch.gr

Θεσσαλονίκη, 20/10/2021

Αρ. πρωτ.: 18175

ΠΡΟΣ:

Σχολικές Μονάδες Δ.Δ.Ε. Ανατολικής
Θεσσαλονίκης

Κοινοποίηση:

1. 1^ο ΠΕΚΕΣ Κεντρικής Μακεδονίας
2. Γενικά Αρχεία του Κράτους

ΘΕΜΑ: « Τα Γενικά Αρχεία του Κράτους στο Σχολείο, εκπαιδευτικές προεκτάσεις και διδακτικές προσεγγίσεις.» Πρόσκληση συμμετοχής σε επιμορφωτικό σεμινάριο.

Σας ενημερώνουμε ότι οι υπεύθυνοι Πολιτιστικών Θεμάτων των Διευθύνσεων Δευτεροβάθμιας και Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Θεσσαλονίκης διοργανώνουν επιμορφωτικό σεμινάριο που θα πραγματοποιηθεί **διαδικτυακά τη Δευτέρα 1 Νοεμβρίου 2021, ώρα 18:30 μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας Webex.**

Η επιμορφωτική εκδήλωση έχει ως αφορμή της την επέτειο των διακοσίων χρόνων από την έναρξη της Επανάστασης του 1821 και κύριος στόχος της είναι η ενημέρωση των συμμετεχόντων για τα "Γενικά Αρχεία του Κράτους" το έργο και τις δράσεις τους καθώς και τις δυνατότητες εκπαιδευτικής αξιοποίησής τους.

Στην εκδήλωση θα απευθύνει χαιρετισμό η **Αμαλία Παππά**, αναπλ. Γεν Διευθύντρια των ΓΑΚ και θα συμμετέχουν με εισηγήσεις οι:

α) Η κ. **Σάρρα Χριστίνα**, προϊσταμένη Τμήματος προβολής, επικοινωνίας και εκπαιδευτικών δράσεων των ΓΑΚ με θέμα: « **Γενικά Αρχεία του Κράτους και το 1821**» (διάρκεια:15')

β) Η κ. **Σοφή Μαρία**, ΠΕ70, δρ. Ιστορίας, με θέμα: «**Αρχειακό υλικό ΓΑΚ, διδακτικές προεκτάσεις για το Δημοτικό Σχολείο**» (διάρκεια:15')

γ) Η κ. **Αργυρού Έφη**, ΣΕΕ ΠΕ02 του 5ου ΠΕΚΕΣ, με θέμα : «**Διάλογος μεταξύ Σχολείου και ιστορικών πηγών των ΓΑΚ**» (διάρκεια:15')

δ) Ο κ. **Κόνδης Σωτήρης**, πρ Σχολικός Σύμβουλος ΠΕ 02, συγγραφέας σχολικών βιβλίων, με θέμα: «**Εικαστική αποτύπωση και η επανάσταση του '21 μέσα από τα αρχεία του ΓΑΚ**» (διάρκεια:20')

Καλούνται οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν, να το δηλώσουν συμπληρώνοντας τα στοιχεία που απαιτούνται στον ακόλουθο σύνδεσμο:

<https://forms.gle/UXcswVNgeB1XfDob6>

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων : Παρασκευή 29 Οκτωβρίου.

Ο σύνδεσμος του σεμιναρίου θα αποσταλεί εγκαίρως στο e-mail που δηλώνεται στην αίτηση συμμετοχής.

Παρακαλούμε να ενημερωθούν οι εκπαιδευτικοί του σχολείου σας.

Η Διευθύντρια
της Δ.Δ.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης



A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Ζαζούρα'.

Δρ. Βαζούρα Ζωή
ΠΕ02-Φιλολόγος